Отчет Совета волонтеров ИвГМА за 2018 год

На данный момент в волонтерском движении **насчитывается** 414 **человек**: Лечебный факультет — 258 человек Педиатрический факультет — 99 человек Стоматологический факультет -42 человек Ординаторы — 15 человек

Деятельность ведется по 4 направлениям деятельности:

- формирование приоритетов здорового образа жизни, профилактика социально-значимых заболеваний (Кардиогвардия, СтопВИЧСПИД, Неврологический десант, ДоброДент;
- помощь медицинскому персоналу по уходу за детьми и пожилыми людьми в медицинских организациях и Ивановском областном Доме ребенка (Чужих детей не бывает, Добро своими руками, Время мудрости, Феникс);
- **социальная адаптация детей с инвалидностью** (Солнечные друзья);
- организация и проведение мероприятий с экологической направленностью (Экодесант).

Проведено 45 уроков здоровья для обучающихся Ивановской области по профилактике табакокурения, 65 уроков по профилактике ВИЧ инфекции, 10 по профилактике сахарного диабета. В рамках данного направления проведены профилактические акции для взрослого населения по профилактике сердечно-сосудистых заболеваний (6), бытового травматизма (10), заболеваний полости рта (3).

По направлению «помощь медицинскому персоналу» волонтерами отработано более 2000 часов. Помощь оказывалась в 4 ЛПУ (ОКУЗ «Дом ребенка специализированный», ОБУЗ «Детская

клиническая больница №5», ОБУЗ «Ивановская клиническая больница им. Куваевых», ОБУЗ «Городская клиническая больница №3»)

Социальная адаптация детей с инвалидностью проводиться силами отряда «Солнечные друзья», которые проводят патронаж над 20 семьями, где имеются дети с инвалидностью. График посещения индивидуальный и зависит от запроса семей.

В направлении «экология» проводились мероприятия по привлечению внимания обучающихся и преподавателей к проблемам экологии, волонтеры озеленяют и облагораживают прилегающую к главному зданию ИвГМА территорию. За 2018 проведены 2 акции «Спасем лес» в результате чего было собрано более 500 кг макулатуры.

Волонтеры ИвГМА сопровождали крупные мероприятия такие как «10 региональная параспартакиада», 11 межрегиональная выставка «Медицина и здоровье», чемпионат мира по футболу в России.

Наиболее активные волонтеры посетили крупные мероприятия, такие как всероссийский образовательный форум «Территория смыслов на Клязме», Международный Форум Добровольцев.

В 2018 г. ИвГМА получила грант от федерального агентства «Росмолодежь» в номинации «волонтерство и социальное проектирование» на проект «3 межрегиональный форум волонтеров медицинских образовательных учреждений», который также стал победителем в на региональном этапе всероссийского конкурса Доброволец года 2018 и попал в топ 10 на федеральном этапе.

Участниками форума стали 100 активных волонтеров из 14 регионов России, в рамках форума прошла образовательная программа в объеме 20 часов.